



**Zamawiający:
Gmina Nowe Warpno –
Zakład Gospodarki Komunalnej w Nowym Warpnie**

Przetarg nieograniczony

**Zakup i dostawa maszyny wielofunkcyjnej – zmiatarki chodnikowej z
modułem do utrzymania dróg w okresie zimy
ZP.ZGK.01.2013**

wszyscy wykonawcy

Nowe Warpno dn. 19.03.2013r.

Znak: ZP.ZGK.D.01.2013.02

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.ZGK.01.2013 (ogłoszenie zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem **97580 - 2013; data zamieszczenia: 11.03.2013**), w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą:

„Zakup i dostawa maszyny wielofunkcyjnej – zmiatarki chodnikowej z modułem do utrzymania dróg w okresie zimy”

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą:

„Zakup i dostawa maszyny wielofunkcyjnej – zmiatarki chodnikowej z modułem do utrzymania dróg w okresie zimy” wpłynęły pytania od jednego z Wykonawców, w związku z czym wyjaśniam:

Pytania

Zamawiający w SIWZ w części zawierającej opis przedmiotu zamówienia, w pkt. 3.2 w niżej wskazanych ppkt. wymaga:

2. Gabaryty : długość ze szczotkami max. 4100 mm, wysokość max. 2000 mm, rozstaw osi max. 2000 mm.

Pytanie – czy dopuszczalna jest wysokość pojazdu 2060 mm?

Uzasadnienie: jest to parametr nie wpływający na walory użytkowe pojazdu.

Odpowiedź: **zamawiający dopuszcza**

13. Centralny układ smarowania wózka ssawy

Pytanie:

- czy w wózku ssawy zamiast centralnego układu smarowania, mogą być zastosowane elementy smarne bezobsługowe, czyli wykluczające jednocześnie potrzebę posiadania centralnego układu smarowania?

Uzasadnienie: Zaproponowany system zamknięty jest prostszy i jednocześnie bezobsługowy

Odpowiedź: **zamawiający dopuszcza**

18. Układ recyrkulacji wody

Pytanie:

- czy dopuszczalny jest brak układu recyrkulacji wody?

Uzasadnienie: parametr zbędny ze względu na niewielką efektywność i kosztowną obsługę, związany z rozprzestrzenianiem poprzez ponowne użycie zabrudzonej wody bakterii, alergenów, materiałów ciężkich.

Odpowiedź: **zamawiający dopuszcza**

Wyjaśnienie: układ recyrkulacji powoduje zmniejszenie zużycia wody, ograniczone potrzeby tankowania maszyny jednak dopuszczenie innych rozwiązań w tym zakresie przy spełnieniu pozostałych warunków technicznych określonych w SIWZ nie wpłynie znacząco na zakres wykorzystania maszyny.

21. Ciężar maszyny pustej z paliwem max. 2000 kg

Pytanie:

- czy dopuszczalny jest ciężar całkowity maszyny – max 2650 kg?

Uzasadnienie: ograniczenie znacznej wagi urządzenia przy jego wielofunkcyjności ogranicza jego uniwersalność i zastosowanie w przyszłości w zakresie innych przystawek i funkcji.

Odpowiedź: **zamawiający nie dopuszcza**

28. Szklany wizjer w podłodze

Pytanie:

- czy dopuszczalny jest brak wizjera w podłodze, w przypadku maszyny posiadającej klapę ssawną przed przednią osią?

Uzasadnienie: brak wizjera w podłodze przy zastosowaniu maszyny z klapą ssącą przed przednią osią nie ma wpływu na pracę, ze względu na dobrą jej widoczność z kabiny. W takim rozwiązaniu jest większa łatwość obsługi, czyszczenia.

Odpowiedź: **zamawiający dopuszcza**

Dyrektor
Zakładu Gospodarki Komunalnej
Jarosław Burba